

荆州“关公像”将搬迁 耗资四千万

12月29日,记者梳理湖北省电子招投标交易平台发现,被住建部通报“破坏古城风貌和历史文脉”的荆州关公雕像将搬至荆州区点将台,“搬迁费用”需耗资4000万元。



湖北荆州,关公雕像净高48米、重1200余吨,青龙偃月刀长70米、重136吨。

2016年6月17日,关公公园开园,净高48米、重1200余吨的关公雕像下是一栋两层建筑,名为关公文化展示中心。该园对外宣称“荆州旅游的新地标”。荆州本想借义园打好“关公文化”这张牌,唱响文化旅游,但4年多过去了,游客和市民却不买账。与惨淡经营相伴的是,关公文化展示中心未经过消防验收营业,且关公雕像基座正在沉降。

今年10月8日,住房和城乡建设部通报称,住建部会同有关部门对媒体和群众反映强烈的湖北省荆州市巨型关公雕像项目和贵州省独山县水司楼项目进行了调查。湖北省荆州市在古城历史城区范围内建设的巨型关公雕像,高达57.3米,违反了经批准的《荆州历史文化名城保护规划》有关规定,破坏了古城风貌和历史文脉。

通报要求湖北省和贵州省住房和城乡建设厅结合职责,配合有关部门跟踪指导荆州市、独山县做好巨型关公雕像项目和水司楼项目整改;要举一反三,加强监管,坚决杜绝滥建“文化地标”等形象工程、政绩工程。记者注意到,11月17日,荆州市

政府官方微信公号“荆州发布”发表题为《市委市政府积极推进关公雕像项目整改》的文章称,市委市政府高度重视,迅速召开市委常委会会议和市政府常务会议,专题研究整改工作,成立领导小组和工作专班,积极推进项目整改。

12月29日,湖北省电子招投标交易平台发布的《关公雕像搬移工程——像体铜片拆解及异地组装项目报建公告》显示,项目地点为荆州区点将台,建设(招标)内容为像体铜片拆除及异地安装,总投资额4000万元,登记完成时间为12月29日,预计发标时间为12月31日。

值得注意的是,此前,点将台并未受到良好保护。据《荆州日报》12月24日报道,点将台内有个点将台农庄,因非法占用土地进行非农建设长达8年,荆州市自然资源和规划局荆州区分局却未及时完全依法履行监管职责,致使国家利益和社会公共利益一直处于受侵害状态。近日,荆州区人民检察院依法对该分局怠于履行土地监管法定职责一案提起行政诉讼。

据上游新闻

香格里拉发生森林火灾 1100多人正紧急扑救

从云南省森林消防总队获悉,12月28日14时30分左右,云南迪庆香格里拉经济开发区礼仁村鲁礼型四组发生森林火灾。目前,起火原因正在调查中。

截至12月30日10时00分,火势呈地表火伴随着树冠火燃烧,火场主要有3条火线,分布在西北线、北线、东北线。

西北火线为连续火线,北线、东北线为断续火线。火场植被为以云南松为主的针阔混交林。火场风向为南风,风力4级,山顶阵风可达6级以上。火场海拔约3000米,坡度约60度,沟谷纵横、滚石较多。

属地武警、地方扑火队、消防救援队伍、干部群众共780人配属森林消防队伍行动。因火场烟雾较大,暂时无法实施吊桶灭火作业。

云南省森林消防总队先后投入迪庆大队、丽江支队、大理支队共364



消防救援人员正在现场紧急扑救。

名指战员进行扑救,齐兴彬总队长率前指一线指挥。丽江市森林消防支队159名指战员正全力扑打火场西北线,大理州森林消防支队138名指战

员正全力阻截东北、北线明火,迪庆州森林消防大队60名指战员跟进处理北线和东线零散火点。

据澎湃新闻

“砍杀41名儿童和教师” 二审维持原判 死刑



庭审现场。

2020年12月30日,广西壮族自治区高级人民法院依法对李小文故意杀人一案进行二审公开宣判,裁定驳回上诉,维持原判,依法报请最高人民法院核准死刑。

2020年6月4日,李小文持刀在校园内砍杀毫无自卫能力的学龄前儿童和其他教师等共41人,致1人重伤二级、7人轻伤一级,23人轻伤二级,10人轻微伤。

梧州市中级人民法院一审以故意杀人罪判处李小文死刑,剥夺政治权利终身。李小文不服,提出上诉。

广西高院经审理认为李小文持刀肆意砍杀未成年人,已构成故意杀人罪,其行为致多人头部、颈部受伤,且多名学龄前儿童颅骨骨折,1名被砍断手指,头颈部留下瘢痕,严重侵害我国法律特殊保护的特定群体,严重危害社会治安。

在突发杀人案件中,学校老师挺身而出,见义勇为,及时阻止和控制李小文行凶,并将受伤孩子及时护送到医院抢救,当地政府及时全力组织救治,有效避免了更为严重危害结果的发生。

李小文故意杀人为虽

然未导致死亡结果,但并非是小文主动自愿放弃犯罪的结果。李小文故意蓄谋杀人,犯罪手段特别残忍,后果极其严重,人身危险性极大,依法不对其从轻处罚。

原判认定事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,适用法律正确,审判程序合法,故作出上述裁定。

据悉,下一步,广西法院将进一步贯彻落实好中央和最高人民法院刑事审判工作精神和要求,对各类侵害未成年人的违法犯罪坚决依法严惩,对性质恶劣、危害重大者,该判处重刑乃至死刑要坚决依法判处,绝不姑息,绝不手软,形成不敢侵害少年儿童的法律氛围。

据澎湃新闻

动物园一狮子撕咬自己后腿? 兽医:正常应激反应

网传湖北襄阳动物园一只狮子自残,疯狂撕咬自己的后腿。12月28日,该园兽医陈中娥回应记者称,狮子此举并非自残,而是它的伤口愈合时痒得难受,出现正常应激反应。

12月27日,网上流传的一段视频引发公众关注:笼内,一只狮子一边咬着自己的后腿,一边翻滚,腿上还沾着血,周围游客吓得尖叫。

陈中娥介绍,视频中的狮子是非洲母狮,14岁,襄阳动物园在12年前引进,未取名。半月前,它在笼中踱步时,右后腿蹭到防护网,刮出一道伤口。经过治疗,伤口已快愈合。

陈中娥说,伤口愈合时会出现瘙痒症状,视频中的母狮正在舔咬伤口,属正常应激反应。目前已将狮子关进小笼中,防止它再次撕咬伤口。“正在治疗,估计十多天就会好。” 据上游新闻



网传湖北襄阳动物园一只狮子自残,疯狂撕咬自己的后腿。

版权所有 违者必究

总值班:杨军 一版编辑:赫巍利 一版美编:冯漫

零售 专供报



6 935970 566666